CONFRONTO LAVORO, POTENZA E ENERGIA CINETICA NELLA TURBINA CCS

Situazione A

Se una massa m percorre la distanza D in un
? (o) tempo T...... abbiamo
D \ ____."
Lavoro=mxgxD

Potenza=mxgxD/T

Energia cinetica = % m x (D/T)?

Situazione B
Se una massa m x i° percorre la distanza D/i in
a "‘\ un tempo T uguale alla situazione A....
L omxe \ o abbiamo
\\7 _ 4 D/i _ . .
- T Lavoro=m xi>x g x D/i

Potenza=mxi?xgxD/i/T

Energia cinetica=¥% mxi?x (D/i / T)?

Adesso procediamo ad accoppiare la SITUAZIONE A con la SITUAZIONE B
SITUAZIONE A (spinta - input) accoppiata alla SITUAZIONE B (erogazione di potenza — output)

Praticamente la TURBINA PERFEZIONATA CCS dove I'energia cinetica della SITUAZIONE A e uguale alla
SITUAZIONE B

SITUAZIONE A SPINTA SITUAZIONE B EROGAZIONE EN ERG'A CINETICA A = ENERG'A ClNETICA B
? “mx(DxQ/T)? = “hmxi>x(D/i xQ/T)?
b f Mxi? )
o - POTENZA SITUAZIONE A POTENZA SITUAZIONE B
D/i
C‘ T mxgxDxQ/T mxi2xgxD/i xQ/T

POTENZA SITUAZIONEB = mxgxDx Q/T xi

POTENZA SITUAZIONE B = POTENZA SITUAZIONE A xi
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